

新政下“还老贷新”划算吗?

问

答

读者张先生在TOP理财微信(zzwbTOPlicai)上留言:我们家有一套两居室按揭房,贷款期限为20年,已经还贷近9年时间,现在家里人增多了,想再换一套大一点的房子,但由于手头资金有限,所以打算提前还清贷款,这样就能享受一套房首付,不知道这种“还老贷新”的方式是否划算,想请专家给一些建议?



理财专家:随着“认贷不认房”的新政在部分银行落地执行,很多市民铆足劲儿地做着提前还贷、再置房的打算。这部分市民中很大一部分是真的需要买房改善居住环境,但也有一部分是想买房投资。但无论是什么原因,如果单纯的为了享受首套房贷政策而“还老贷新”并不一定划算。建议投资者在“还老贷新”之前,一定要考虑清楚三种情况:1.手头的贷款优惠力度有多大? 2.已经月供了多长时间? 3.手头已有资金的投资收益如何?

情况一:若“老房贷”享受的是七折利率优惠,目前执行年利率应为4.585%,比银行五年期存款利率还要低。这样的贷款,提前还贷当然不划算,银行可能也欢迎这类市民提前还款。一旦你将手头的七折利率贷款结算,再去申办基准利率上浮10%的贷款利率,在整个贷款期限内增加的利息说不定就抵得上多出的首付款了。

情况二:若“老房贷”选择的是等额本息还款方式(注:多数“月供族”是选这种),一旦还款时间已过1/3,相当于已向银行还了相当部分的利息,此时提前还贷着实不划算。当然,若月供时间超过了一年(没超过一年可能要交连

理财 在线

栏目主持:吴幸歌

如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话56568142或关注微信平台“ZZWBTOPlicai”联系我们,我们将在第一时间为您解答。

约金),但又没超过1/3,则可以考虑提前还贷。

情况三:至于“手头已有资金的投资收益”,则是看自己的投资理财能力。如果这笔钱获得的投资收益高于贷款利率水平,还不如把这笔钱先拿去投资,待适当的时候再想办法“还老贷新”。

因此,像张先生已经还贷9年的这种情况,提前还贷就不划算了。如张先生想换一套大点的房子,建议放弃首套房的政策,按二套房政策办理。

此外,各大银行的提前还款要求也是不一样的,如,中国银行:贷款期限满6个月后可申请提前还贷,需提前两周向银行预约,每月1日~15日可办理,还款额度不低于1万元,每年有两次提前还贷机会。

建设银行:贷款期限满1年后可申请提前还贷,每月2日~14日可办理提前还款,如想一次性还清,需要提前1周预约;非一次性还清,即到即还,每年可办理两次提前还贷。

工商银行:贷款期限满1年后可申请提前还贷,需提前15天预约,然后到贷款支行签字确认,最低还款额度不低于3万元,每年只有两次提前还贷机会。

交通银行:需提前15天向银行约定还款日期,然后存入还款金额,带上身份证和扣款的银行卡去相应支行确认即可,每年只有两次提前还款机会。如果市民有还款需求,可提前致电银行,咨询相关条件,做好相关准备。

■ 投基有道

传媒板块颇受资本青睐 鹏华传媒分级基金即将发行

近期传媒板块的重组、定增、并购类新闻频见报端。在传媒行业迎来投资的“好时代”的机遇下,国内首只跟踪中证传媒指数的分级基金——鹏华中证传媒指数分级基金11月24日至12月5日通过建设银行等各大银行券商发行,为投资者精准捕捉传媒行业投资机会提供新工具。鹏华中证传媒指数分级基金的母份额,跟踪中证传媒指数,该指数以2010年12月31日为基日,wind数据显示,截至2014年11月19日,中证传媒累计涨幅达78.79%。 韩孟飞

G20峰会主推基建 嘉实周期优选迎契机

作为G20中最大的新兴经济体,中国对G20峰会的影响力正稳步提升。今年,在中国的推动和促进下,基建成为G20峰会核心议题,这也成为中国近年来在全球基建领域实力增强的最好体现。在此背景下,一批“嗅觉灵敏”的公募基金,早已从中觅得获利机会。如今年以来稳稳抓住铁路基建及海外基建机会的嘉实周期优选,为投资者带来近30%的收益回报。据WIND统计,嘉实周期优选今年以来表现突出,截至11月18日,收益率为27.39%,远超同期沪深300指数9.07%的涨幅,而同期普通股股票基金平均收益率也仅为12.25%。对于今年的业绩表现,基金经理郭东谋坦言:“今年的业绩来源主要包括在很低的位置买了基建类股票,且配置了足够的仓位。” 韩孟飞

分享牛市上涨收益 华泰柏瑞丰汇债券火热发行中

据悉,华泰柏瑞丰汇债券基金近日正在中国银行等代销渠道火热发行。该产品以不低于80%的基金资产投资于债券,可以满足投资者对低风险产品的资产配置需求。虽然目前债市出现了一波调整,但从中期来看,债券市场慢牛行情延续的因素仍然存在,在中期偏暖的债券市场环境中,华泰柏瑞丰汇债券有望分享债市上涨收益,而短期调整也给新基金成立后的建仓提供更好的介入机会。另据了解,今年是华泰柏瑞基金成立的第十个年头。 韩孟飞

中原信托带您认知信托

自2007年信托“新两规”颁布实施以来,信托行业得到飞速的发展。据中国信托业协会权威统计数据,截至2014年9月底,68家信托公司管理的信托资产规模创历史新高,达到了12.95万亿元。而信托业更是以此稳居金融行业的第二把交椅,资产规模仅次于我国银行业金融机构的167.91万亿元。越来越多的客户开始主动了解信托,投资信托。那么信托究竟是什么?应该如何认知呢?中原信托财富管理中心理财专家建议从三个视角认知信托:首先,对于投资者来说,信托是一种财产管理制度。信托业作为金融四

大支柱行业之一,是唯一可以横跨货币市场、资本市场、实业市场的行业,也是目前最具吸引力的高端理财渠道之一。

其次,对于融资方来说,信托是我国企业融资的重要途径。信托可综合运用债权、物权、股权等多种方式灵活设计交易结构,并具有“融资速度快、筹资周期短”的特点,可较好地满足融资方的多元化融资需求。

最后,对于经济社会来说,信托制度有助于推动中国经济社会的发展。信托业能够引导社会资金进入实体经济领域,促进投资,带动就业,不断推进社会经济的发展。



据了解,一直以来,中原信托都是助力中原发展的金融“先锋”。据不完全统计,今年前10个月,中原信托成立信托项目265个,募集信托资金超过500亿元,为基础产业和各类工商企业发展提供融资支持,引导社会资金参与实体经济建设。 杨长生

中原信托 ZHONGYUAN TRUST 专业信托金融机构

诚信重诺 值得托付

400-687-0116 0371-88861666

首届中原互联网金融高峰论坛举行



11月23日,由河南省电子商务协会主办,河南省电子商务协会互联网金融分会承办的首届中原互联网金融高峰论坛暨河南省电子商务协会互联网金融分会成立大会在郑州举行。当天,来自政府部门、行业机构、互联网金融、金融机构、知名企业、新闻媒体等300多名业界代表齐聚一堂,围绕“互联网金融政策解析、行业发展方向、市场机会、学术研究”等内容进行了深入的交流与探讨。

作为本届论坛的重要议程之一,省电商协会互联网金融分会在活动现场正式宣告成立,聚金资本、华韵金融等参会企业共

同签订了自律公约,承诺将接受社会监督、完善风控体系,杜绝吸储放贷。

省政府金融办有关负责人表示,首届中原互联网金融高峰论坛暨河南省电子商务协会互联网金融分会的成立为河南传统金融、电商及新兴互联网金融等行业提供了资源传递、政策剖析以及技术支持等领域的多元化服务,填补了相关行业社会组织在我省的空白,将为解决中小企业融资难提供资源传递、政策剖析、技术支持等领域的多元化服务,对下一步全省互联网金融行业的健康发展具有重要意义。 郑州晚报记者 倪子

15只医药股10年涨10倍

华安中证细分医药ETF联接基金一网打尽

WIND数据统计,截至11月14日,中证细分医药指数50只成份股中,15只个股过去10年涨幅超10倍,其中双鹭药业、恒瑞医药等5只个股涨幅超20倍。正在发行的华安中证细分医药ETF联接基金“一网打尽”该指数中50只成份股,投资者可借道该产品捕捉医药牛股,分享长期投资收益。

据了解,中证细分医药指数主要选取过去一年日均市值排名前50的医药类别股票作为成份股,汇聚优质公司,行业代表性强,是投资医药行业的好标的。 韩孟飞

兴业银行 郑州分行

兴业理财 领跑高收益

产品名称	起金额	产品期限	参考年化净收益率	发行日期
代理理财	1万	182天	5.50%	11月26日-11月28日
天天万利宝 汇金版	5万	56天	5.30%	11月25日-12月1日
天天万利宝 开放式	5万/30万	91天	5.30%/5.38%	11月21日-11月27日
天天万利宝 开放式	5万/30万	168天	5.35%/5.45%	11月21日-11月27日
天天万利宝 开放式	5万/30万	336天	5.40%/5.50%	11月21日-11月27日
私人银行客户 专属理财产品	50万	约满6个月可赎回	5.70%	11月26日-12月2日

了解更多理财资讯 扫一扫

更多产品详询各营业网点 或致电95561

产品详细信息以最终协议为准 投资有风险,理财需谨慎!